
В Красноярске местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве супруга, совершенном ею совместно с двумя знакомыми

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы города Красноярска, ее 29-летнего и 41-летнего знакомых, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п.п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц и сопряженное с разбоем).

По версии следствия, у 32-летней жительницы города Красноярска возник умысел на убийство своего супруга, с которым она хоть и состояла в официальном браке, но совместно не проживала. Мужчина переехал в Бирилюсский район, где собирался строить дом. В сентябре 2015 года она пригласила его в Красноярск якобы для совместного времяпрепровождения. При этом она попросила двух своих знакомых помочь ей в убийстве супруга, к которому испытывала неприязненные отношения. Они разработали план преступления, и 20 сентября 2015 года, когда мужчина приехал в Красноярск, силой вывезли его на территорию городской свалки, где втроем убили. После убийства они забрали у погибшего сотовый телефон, денежные средства в сумме 20 тысяч рублей и банковскую карту, а тело скинули в яму, закидав сверху мусором. На следующий день один из соучастников вернулся на место преступления, и поскольку работал на этой свалке, с помощью трактора заровнял яму грунтом. Несмотря на все

усилия, предпринимавшиеся следователями, тело погибшего так и не было найдено.

Совместный ребенок обвиняемой и погибшего в связи с отсутствием у родственников необходимых условий, помещен в детский дом.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1080800>